



С 15 июня. Кинотеатр «Юбилейный». «Сквозь время». фантастика. Россия



С 15 июня. Кинотеатр «Юбилейный». «Король неба». экшн, драма. Китай



С 15 июня. Кинотеатр «Юбилейный». «Король-львенок», семейный, приключения. Франция

С 15 июня. Кинотеатр «Юбилейный»  
**«Не буди во мне киллера»**  
Комедия, 16+. Франция  
Беспощадный киллер внезапно теряет сознание. И теперь его мутит от вида крови. Рабочий график летит ко всем чертям. Босс и жена в ярости - мужчина должен зарабатывать. На помощь внезапно приходят соседи. Им в колл-центр как раз требуются люди...

С 15 июня. Кинотеатр «Юбилейный»  
**«Астрал. Женщина в черном»**  
Хоррор, 18+. США  
Чтобы открыть тайну исчезновения сына, отчаявшаяся девушка решает провести темный ритуал вызова потусторонней силы. И чем ближе она к разгадке, тем более страшная расплата ее ждет...

# Сохраним природу в чистоте

На территории Коми активисты очистили почти 108 гектаров земли и вывезли более 377 кубометров мусора – работники ООО «Газпром трансгаз Ухта» поддержали всероссийскую экологическую акцию «Зелёная весна 2023». Они привели в порядок общественные территории во всех регионах производственной деятельности, в том числе и в Ухте.

Сотрудники предприятия уделяют большое внимание сохранению экологии на всех территориях своей производственной деятельности, регулярно проводят мероприятия по уборке, высадке зелёных насаждений, сбору вторичного сырья, восстановлению биоресурсов.

Этой весной на экологические субботники вышли более 540 сотрудников из администрации и 11 филиалов предприятия, расположенных в Ухте. К ним присоединился резерв кадров – ученики «Газпром-класса» Ухтинского технического лицея им. Г.В. Рассохина и целевые студенты Ухтинского государственного технического университета.

В Ухте активисты привели в порядок правый склон р. Чибью от моста автодороги Ухта-Сыктывкар до моста на проспекте Космонавтов, а также территории, прилегающие к административному зданию, Медико-санитарной

части, профилакторию «Жемчужина Севера», Учебно-производственному центру, Инженерно-техническому центру. Провели субботники в лесных массивах, вдоль проезжей части Югэрского шоссе в районе КС-10, в микрорайоне Озерном, на «Поляне невест» и у природоохранной зоны р. Доманик в посёлке Шудаяг.

«Основная наша задача – привести окружающую территорию в порядок и привить людям природоохранную культуру. С каждым годом участие принимают всё больше сотрудников. Вместе с работниками на уборку выходят их семьи, это позволяет создать экопоколение, для которого забота об окружающей среде – неотъемлемая часть жизни», – отметил генеральный директор ООО «Газпром трансгаз Ухта» Андрей Баранов.

ООО «Газпром трансгаз Ухта» ежегодно участвует во всероссийской экологической



Экологические субботники поддержали студенты и школьники

акции «Зелёная весна» и является победителем за инициативу и значимый вклад в дело охраны окружающей среды от Неправительственного экологического фонда им. В.И. Вернадского.

Служба по связям с общественностью и СМИ ООО «Газпром трансгаз Ухта»

СПРАВКА

1707 сотрудников предприятия очистили территорию общей площадью более 188,47 гектаров и собрали 753,9 кубометров мусора в регионах производственной деятельности: Республике Коми, Архангельской, Вологодской и Ярославской областях.



Высадка зеленых насаждений в Ухте по набережной Газовиков



Уборка территории вдоль автодороги от перекрестка Ухта-Сосногорск-Четлос

## МЯГКИЕ ОКНА

ДЛЯ ТЕРРАС, БАЛКОНОВ  
БЕСЕДОК, ВЕРАНД

ИДЕАЛЬНАЯ ЗАЩИТА ОТ ВЕТРА, СНЕГА, ДОЖДЯ И НАСЕКОМЫХ!

СОБСТВЕННОЕ ПРОИЗВОДСТВО

Дзержинского, 29, офис 1

Тел.: 76-02-02 [рекламист.рф](http://рекламист.рф)



## ВНИМАНИЕ

В газете «Ухта»

можно подать **ОБЪЯВЛЕНИЕ**

всего за **110 рублей!**

Тел.: 74-07-09, [ukhtareclama@mail.ru](mailto:ukhtareclama@mail.ru)